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Indicateurs – SUP CAREER– 02/2025

SUP CAREER

Taux de ruptures
Promo 2024

Taux d'interruption
Promo 2024

Taux de poursuite d'étudesTaux de réussite Taux d'insertion

Promo 2023Promo 2024Promo 2023

Titre RNCP

18%2%

100% 
4 répondants sur 16

100%0% 
4 répondants sur 16

Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

*100%*Expert en Analyse Financière

4%
28 répondants sur 67

97%85%
28 répondants sur 67

Expert en Audit, Contrôle et Conseil

7%
29  répondants sur 64

92%85%
29  répondants sur 64

Manager du développement commercial

6%
65 répondants sur 188

87%70%
65 répondants sur 188

Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

67%
25 répondants sur 69

100%86%
(47 répondants sur70)

Responsable de Développement de Clientèle

2%
42 répondants sur 99

100%88%
42 répondants sur 99

Manager des Entreprises & des Organisations 

0%
8 répondants sur 19

100%88%
8 répondants sur 19

Manager du développement international

*100%*Manager de la communication de marque

*100%*Manager de la stratégie digitale

3%
40 répondants sur 95

100%89%
40 répondants sur 95

Manager des Ressources Humaines

0%
14 répondants sur 43

100%31%
14 répondants sur 43

Manager de la communication et du marketing

17%
24 répondants sur 81

100%28%
24 répondants sur 81

Manager de la communication et stratégie digitale

* Eléments à calculer sur la base de l'enquête lancée en 2025



Indicateurs – SUP CAREER– 02/2025

NATIONAL

Taux de réussite Taux de présentationTaux de satisfaction (à 6 mois)Taux d'insertion sur le métier viséTaux d'insertion
Promo 2024Promo 2024Promo 2023Promo 2023Promo 2023

Titre RNCP

95%94%

0,8994%
238 répondants sur 691

Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

93%
(160 répondants sur 479)

74%
(378 répondants sur 479)

87%
(378 répondants sur 479)

Expert en Analyse Financière

87%
(225 répondants sur 578)

61%
(428 répondants sur 578)

84%
(428 répondants sur 578)

Expert en Audit, Contrôle et Conseil

84%
(539 répondants sur 678)

73%
(539 répondants sur 678)

84%
(539 répondants sur 678)

Manager du développement commercial

80%
(429 répondants sur 1316)

75%
(429 répondants sur 1316)

Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

77%
(26 répondants sur70)

71%
(47 répondants sur70)

86%
(47 répondants sur70)

Responsable de Développement de Clientèle

89%
(364 répondants sur 519)

65%
(364 répondants sur 519)

96%
(364 répondants sur 519)

Manager des Entreprises & des Organisations 

83%
(59 répondants sur168)

74%
(134 répondants sur168)

84%
(134 répondants sur168)

Manager du développement international

*Manager de la communication de marque

*Manager de la stratégie digitale

77%
(185 répondants sur 422)

84%
(185 répondants sur 422)

Manager des Ressources Humaines

76%
(354 répondants sur 1297)

63%
(354 répondants sur 1297)

Manager de la communication et du marketing

80%
(173 répondants sur 644)

63%
(173 répondants sur 644)

Manager de la communication et stratégie digitale


